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Kyrios na grčkom jeziku znači gospodin. U Pavlovo vrijeme ovo je 

uobičajena riječ koja označava čovjeka koji ima vlast. Podanici ovom 

riječju oslovljavaju oni koji se nalaze na ljestvici vlasti više od njih. I 

rimski car upotrebljava ovaj naziv da bi njime izrazio svoje božanstvo. 



Isus jest Gospodin
U vrijeme neki ljudi ispovijedaju o jednom raspetom čovjeku da je on gospodin: „Isus je 

Gospodin“ (Rim 10,9; 1 Kor 12, 3). Nečuvena provokacija za rimsku državnu vlast: Isus –

Kyrios! Kad Stari zavjet govori o Bogu, onda upotrebljava riječ Gospodin. Taj naslov pripada 

Bogu. Kad se kaže da je Isus Kyrios onda ga se time stavlja na istu razinu sa samim Bogom. Za 

mnoge nečuven napad na starozavjetnu vjeru.



Kad Pavao govori o Isusu kao Gospodinu onda to u njegovo vrijeme nikoga ne može ostaviti 

ravnodušnim. U tom govoru krije se nešto nečuveno. Pavlov govor počinje naviještanjem 

kako je Bog uskrisio Raspetoga. Uskrsli je Gospodin (Rim 10,9).  To je za čovječanstvo 

spasiteljska poruka. Uskrsnuće ne znači samo9 da je raspeti živ. U svojoj ponižavajućoj smrti 

On je pretrpio ono što su mu mogli učiniti zemaljski moćnici. Sada je uzvišen kod Boga i ima 

udjela u Njegovoj Božanskoj moći i vlasti. 



Zato što je Krist umro, svijet u kojem vlada smrt izgubio je svoju prijeteću i razarajuću snagu. 

Sada, i taj svijet u kojem vlada smrt nije više mjesto koje daleko od Boga. Krist je gospodar 

nad mrtvima i živima (Rim 14,9). 

Kad Pavao ispovijeda da je Isus Gospodin, on ispovijeda da ga je Bog uskrisio od mrtvih. Isus 

je ujedno i onaj koji će doći na kraju vremena, On je sudac svijeta (1. Kor 4,4-5). 



Vjera u Isusa, Gospodina, jest dar, ona je plod Duha Svetoga (1 Kor 

12,3). Ova vjera utemeljuje zajedništvo, zbog toga Pavao govori stalno 

o našem Gospodinu Isusu Kristu. Kršćani su za Pavla oni koji zazivaju 

ime Gospodina 

(1 Kor 1,2). Gospodin ujedinjuje zajednice u cijelom svijetu. 



Naš Gospodine dođi!
Na kraju Prve poslanice Korinćanima Pavao navodi očito već ustaljeni molitveni zaziv 

u zajednicama na aramejskom jeziku: „Marana tha“ - „Naš Gospodine, dođi“(1 Kor 

16,22). 

Oni koji priznaju Isusa Krista pravim Gospodinom postaju svjesni da ne mogu 

priznati na isti način zemaljsku vlast koja je često protivna Bogu ali i čovjeku i 

njegovu dobru. 



Otkada kršćani svjedoče, Isus je Gospodin, oni nastupaju protiv svih 

onih, koji kao gospodari ugnjetavaju svoje bližnje. Sa zazivom „Naš 

Gospodine dođi“ kršćani tvrde kako je pravedno društvo i raj na 

zemlji samo obmana onih koji žele zadržati zemaljsku vlast. Kršćani 

očekuju s čežnjom dovršetak ljudske povijesti po onome kojega je 

Bog izbavio od smrti i uzvisio iznad svake vlasti i moći ovoga svijeta. 



„Jer ako ustima ispovijedamo da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog 

uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Dosita, srcem vjerovati opravdava, a ustima 

ispovijedati spašava. Jer veli Pismo: „Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti.“ Nema 

uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema svima 

koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen“ (Rim 10,9-13). 




